

РАСПОРЯЖЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

15.11.2017	Ŋ	<u>21-PAΓ</u>

г. Екатеринбург

О внесении изменений в положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Администрации Губернатора Свердловской области, утвержденное распоряжением Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 23.07.2014 № 18-РРАГ

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»:

- положение соблюдению требований 1. Внести В 0 комиссии ПО к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Администрации Губернатора Свердловской области, утвержденное распоряжением Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 23.07.2014 № 18-РРАГ по соблюдению требований служебному комиссии К поведению служащих Свердловской области государственных гражданских конфликта интересов в Администрации Губернатора и урегулированию Свердловской области» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2014, 29 с изменениями, внесенными распоряжениями Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 30.10.2014 № 27-РРАГ, от 30.01.2015 № 7-РРАГ, от 14.04.2015 № 18-РРАГ, от 26.02.2016 № 9-РРАГ и распоряжением Администрации Губернатора Свердловской области от 10.04.2017 № 7-РАГ, следующие изменения:
 - 1) дополнить пунктом 12-5 следующего содержания:
- «12-5. Мотивированные заключения, предусмотренные пунктом 12-4 настоящего положения, должны содержать:
- 1) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором и пятом подпункта 2 и подпункте 5 пункта 10 настоящего положения;
- 2) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов;
- 3) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта 2 и подпункте 5 пункта 10 настоящего положения, а также рекомендации для

принятия одного из решений в соответствии с пунктами 23, 24-2 и 27 настоящего положения или иного решения.»;

- 2) дополнить пункт 33 после слов «Департаментом кадровой политики Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области:» словами «Губернатору Свердловской области,».
- 2. Настоящее распоряжение опубликовать на «Официальном интернетпортале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Первый Заместитель Губернатора Управление выпуска правовых актов Губернатора Руководитель Администрации Свердловской области Губернатора Свердловской области области области области области

ра Управление выпуска правовых актов Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области области 3 мл

В.Г. Тунгусов